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Ν. Παππάς: Τα ΕΛΤΑ μειώνουν τις λειτουργικές
τους δαπάνες, εξοφλούνται οι οφειλές του
δημοσίου

2017/10/20 13:52 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τα “ξίφη” τους διασταύρωσαν, στη Βουλή, ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής Νίκος
Παππάς και ο βουλευτής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης Δημήτρης Κρεμαστινός,
αναφορικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα ΕΛΤΑ του νομού Δωδεκανήσου.

Απαντώντας σε επίκαιρη ερώτηση του κ. Κρεμαστινού, ο αρμόδιος υπουργός τόνισε
ότι «η επάρκεια και η στήριξη των μεγάλων δικτύων της χώρας είναι ζήτημα εθνικής
σημασίας», επισημαίνοντας, παράλληλα, τη βούληση της κυβέρνησης στο να υπάρχει
ισχυρή δημόσια παρέμβαση για την αναπτυξιακή τους πορεία.

Ο κ. Παππάς χαρακτήρισε τα ΕΛΤΑ «φορέα αναντικατάστατο» και εξέφρασε την
πεποίθηση ότι με δυναμικές παρεμβάσεις της πολιτείας θα ξεπεραστούν τα
προβλήματα.

«Τα ΕΛΤΑ είναι ανεκτίμητη περιουσία. Είναι φορέας αναντικατάστατος που
συμβάλλει στην ανάπτυξη της χώρας. Είναι ένα μάθημα για τον πολιτικό κόσμο ότι
πρέπει να υπάρχει ισχυρή δημόσια παρέμβαση για τα μεγάλα δίκτυα», είπε και
παράλληλα επεσήμανε ότι τον περασμένο Απρίλιο υπεγράφη η συμφωνία που 
ρυθμίζει όλες τις λεπτομέρειες για τα ΕΛΤΑ.

Πρόσθεσε ότι το χρέος της πολιτείας είναι να διασφαλίζει ότι κάνουν καλά τη
δουλειά τους και σε αυτό το επίπεδο, η κυβέρνηση παρεμβαίνει δυναμικά, ώστε να
ξεπεραστούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

Αναφερόμενος ειδικότερα στα ΕΛΤΑ του νομού Δωδεκανήσου, ο κ. Παππάς σημείωσε
ότι, από το 2006, ο αριθμός των υπαλλήλων που απασχολούνται εκεί έφθασε στους
36.

«Μην ακούτε τις υπηρεσίες και τους αριθμούς. Υπάρχουν προβλήματα.
Προσλαμβάνονται εποχικοί υπάλληλοι που την κρίσιμη ώρα δεν υπάρχουν. Το
πρόβλημα είναι υπαρκτό γενικότερα στα νησιά», αντέτεινε ο κ. Κρεμαστινός.

Ανταπαντώντας, ο κ. Παππάς μίλησε για γενναίες αποφάσεις που υπήρξαν από όλες
τις πλευρές για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα, ενώ έδωσε έμφαση στις



προσπάθειες που γίνονται για τη μείωση των δαπανών.

«Οι δαπάνες μειώθηκαν κατά 21 εκατ. ευρώ το 2016 και γίνεται προσπάθεια και
το 2017 να γίνει εξοικονόμηση πόρων, όταν η μηνιαία οικονομική ζημιά των ΕΛΤΑ
ήταν 5 εκατ. ευρώ», ανέφερε ο υπουργός.

Κατέληξε ότι ξεκίνησε η είσπραξη οφειλών συνολικού ύψους 48 εκατ. ευρώ και έχουν
ήδη εισπραχθεί 18 εκατ. ευρώ, ενώ η Γενική Γραμματεία Πληροφοριών έχει καταβάλει
7 εκατ. ευρώ.


